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1. Dan je tetraeder z oglisci
A(-1,1,1), B(-3,1,6), C(—1,5,2), D(1,1,5).
Poisci enacbo premice, ki seka premici AD in BC' pod pravim kotom.

2. Izracunaj determinanto n X n matrike

1 -2 1
1 1 =2
1 1 =2
Ap = . ’
1 1 =2
- 1 1 -
kjer je n > 3.
3. Dana je matrika
0 1 -1 0
-1 2 0 1
A= 0 0 2 1
0 0 -1 0
Izracunaj A2098,

4. Naj bo V realen prostor s skalarnim produktom in naj bosta A in B sebi adjungirani
linearni preslikavi V' — V', za kateri velja

(Ax,z) = (Bz,x) za vsak x € V.

Dokazi, da je A = B.



